	ИНИЦИЈАЛНИ ТЕСТ 6. разред –
група А

	Име и презиме



	Задатак
	Решење задатка

	1)  Дати су скупови А и В.
А = х  N  х  5, В =х  N   4  х < 11.

а) Нацртај Венов дијаграм скупова А и В и одреди скупове А  В, А  В, А \ В и В \ А.  

б)  Одреди збир парних бројева из скупа А и непарних бројева из скупа В.

в) Од непарних бројева из скупа А запиши све троцифрене бројеве дељиве са 15, као и све двоцифрене бројеве који нису дељиви са 5.

(Напомена: цифре у бројевима се не могу понављати)
	а) 





б)





в) 





	2) а) Нацртај угломером угао  = 95 и угао  који му је упоредан.

     б) Колико степени има угао ?

     в) Конструиши симетрале углова  и .     

     г) Колико степени има угао између ових симетрала?



	

	3) Одреди два комплементна  угла ако је један од њих за 30 већи од другог.




	

	4) а) Дат је скуп бројева 452, 3821, 9117, 1224, 5270, 855, 9288, 95. Запиши бројеве који су:

дељиви са 2 ____________________, 
дељиви са 3 ____________________, 
дељиви са 4 ____________________, 
дељиви са 5 ____________________, 
дељиви са 9 ____________________.

	    б) Највећи број из датог скупа растави на просте чиниоце.







	5)  Одреди највећи заједнички делилац и најмањи заједнички садржалац за бројеве 1260 и 1620.






	

	6) Нацртај круг K(О, 2cm). Нацртај централни угао  = 75, тетиву АВ која одговара углу  и тангенту t која додирује круг у тачки А.







	

	7)  Израчунај:


а) =                            б) 1=



в) =                            г) 1=




д) =                    ђ) =




е) =                    ж) =



	8) Реши једначине:


а)                  б) 

	10. Када је прочитала 25% књиге, Софија је прочитала 153 стране. Колико књига има страна?
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